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νήμερα της εορτής του Ευαγγε-
λισμού της Θεοτόκου  ο Πανιερώ-
τατος  Μητροπολίτης μας κ.κ. Νι-
κηφόρος επισκέφθηκε την κοινό-
τητα Κάτω Πύργου και προέστη 
της θείας Λειτουργίας, συμπαρα-
στατούμενος από τον Πρωτοσύ-

γκελλο της Μητροπόλεώς μας Αρχιμανδρίτη κ.  
Αγαθόνικο και τον εφημέριο της κοινότητας Οι-
κονόμο π. Ανδρέα. 

Στον περικαλλή νεόδμητο ιερό ναό των Αγί-
ων Κωνσταντίνου και Ελένης συνέρρευσε πλή-
θος πιστών,  εκπρόσωποι των μαθητών των Σχο-
λείων και του στρατού της περιοχής.  

ΠΑΝηγυριΚΟΣ ΕΟρτΑΣΜΟΣ
 τηΣ ΕΟρτηΣ τΟυ ΕυΑγγΕΛιΣΜΟυ
 ΚΑι τηΣ ΕΘΝιΚηΣ ΕΠΕτΕιΟυ τηΣ 

25ης Μαρτίου 1821

 

Ο Βυζαντινός Χορός της ιεράς Μονής Κύκκου 
υπό τη διεύθυνση του χοράρχη κ. Άριστου Θουκυ-
δίδη, με εναρμόνιο και κατανυκτικό ήχο απέδωσε 
τους σχετικούς με την εορτή και τη θεία Λειτουρ-
γία ύμνους. 

Στο τέλος της θείας Λειτουργίας και μετά την 
καθιερωμένη Δοξολογία και Δέηση, ο Πανιερώ-
τατος εκφώνησε τον Πανηγυρικό της ημέρας, το-
νίζοντας, μεταξύ άλλων, ποιο ήταν το νόημα της 
θρησκευτικής εορτής αλλά και το πνεύμα της θυ-

σίας των αγωνιστών της ελευθερίας. 

Ακολούθως ο Πανιερώτατος συνοδευόμενος, 
από τους επισήμους-εκπροσώπους των κοινοτι-
κών, στρατιωτικών, αστυνομικών, πυροσβεστικών  
και εκπαιδευτικών αρχών, δέχθηκε στον κεντρικό 
δρόμο της κοινότητας Κάτω Πύργου τον χαιρετι-
σμό της παρέλασης μαθητών και στρατιωτών. 

 

Με την ευκαιρία των εθνικών επετείων της 
25ης Μαρτίου 1821 και 1ης Απριλίου 1955 τα Σχο-
λεία Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης της περι-
οχής οργάνωσαν σχετικό καλλιτεχνικό πρόγραμ-
μα στη νέα αίθουσα εκδηλώσεων της κοινοτικής 
αρχής Κάτω Πύργου. 
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Οι απαγγελίες, τα μικρά θεατρικά 
έργα, τα τραγούδια και οι χοροί που τα 
παιδιά παρουσίασαν προκάλεσαν τη 
συγκίνηση και το θαυμασμό όλων οι 
οποίοι κατέκλυσαν ασφυκτικά την αί-
θουσα. 

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
μας συγκινημένος,  συνεχάρη τα παι-
διά και τους διοργανωτές για την άρτια 
Εκδήλωσή τους και επιδαψίλευσε σε 
όλους τις ευχές του.  ■


